
Žádám o informace dle 106/1999 v souvislosti s OPCW a závažným porušením 
mezinárodních úmluv, tak jak po 20 letech, kdy to řešila Policie ČR a poté to měl řešit 
SUJB dopadlo to zjišťování porušování zákazu chemických zbraní?, týkající se zavraždění 
mého otce             v r. 2005 chemikáliemi nedobrovolně mu vpravovanými do těla (tělo prý 
ukradla Policie ČR po pitvě, a Psychiatrická nem. Brno    dál škodí, který 
vpravil ty chemikálie do mého otce násilím a bez soudní kontroly dosud krytý i Policií 
ČR+GIBS podobně jako prý p.soudkyně z lidu, která se na tom mučení a vraždění OZP též 
podílela (moje teta    kvůli žárlivosti a majetku, viz dědické řízení z roku 
1969 kde stát okradl nezletilé dědice, mého otce i tu tetu, a viz Okresní soud Brno 
venkov, který mučil i mého syna ZTP i mne i za naše žádosti o informace, a viz i pokusy 
o vraždy dne 12.ledna 2026, kdy stejný soud Okresní Brno venkov škodí dědicům), tak 
dotaz dle 106/99 je - zda již SUJB postoupil ty moje podněty do Nizozemí té Organizaci 
pro zákaz chemických zbraní nebo zda náhlé úmrtí poctivé paní Drábové Dany způsobilo 
r.2025? i zametení věci u SUJB pod koberec, tedy i kdo převzal tu agendu u SUJB po její 
smrti asi loňské, od kdy již mne nemůže kontaktovat, a BIS ví podrobnosti související 
i s mučením OZP 10/2010 Sb. a s použitím i vojáků NATO zde v                              i u mučení 
OZP v lednu 2020 atd., a s tajením info NATO. 

Jinými slovy - Česká republika v roce 2005 použila na mém otci chemikálie srovnatelně 
tak jako v těchto dnech řeší se v Mnichově ohledně opozičníka pana zemřelého 
politického ... Tak jestli Evropská Unie a Česká republika ještě dělají průtahy ve věci 
z roku 2005 a chemikálií kterými zavraždili mého otce, a viz chemikálie kterými se snažili 
zavraždit mého syna r.2014 atd., viz výjezd IZS tehdy a příznaky otravy nedobrovolné 
a pokyny z PČR k předání syna stejnému vrahovi, který jménem státu krytý i státními 
zástupci i soudci páchá organizované zlo s chemikáliemi na OZP, z mocensko 
politických a dědicko majetkových důvodů (oba posl.páni prezidenti ČR kryjí i ty 
soudce), aniž k tomu existuje v ČR v EU účinná soudní ochrana. Ale existují snahy 
o likvidaci svědků i letos. 

A jaká přesně ta chemikálie to byla použita na mém otci r.2005? Tělo sice stát rodině 
r.2005 ukradl, ale vzorky z pitvy musejí být na pitevně uchovávány, asi i proto nás dědice 
mučila i FNUSA r.2023. Šlo též o ten jed žabí uměle vyrobený nebo jaké toxiny a 
chemikálie či metabolity byly v otci smrtící?  

Střet s vlakem byl vykonstruovaný vynucený a mlátičky od kriminálky Brno Rybářská 
nehodili do Macochy mého otce po jeho svědectví u OOP PČR                      , kam byl 
předvolán, ale zavraždili ho jinak s IZS+vnitrem, aby dál kryli i MUDr.                         
a skutečnost, že stát páchá i zatoxikování lidí a pokusy na lidech dál. Mezinárodní 
úmluvy tyto metody zapovídají, ale kontaktní místo SUJB 20 let čekalo a teď koná jak? 

 

a jeho otec byl zavražděný ještě před příjezdem vojsk v roce 1968 a tedy 
nezletilého otce stát okradl, moje bydliště - kde stát provozoval i mučení 04.03.2020 

   
   

   

   

   
   

   
   



a 30.06.2022 a 12.01.2026 mimo jiné ...,      . V   dne 
15.února 2026. Státní správa nám nyní i bojkotuje čerstvé jídlo účelově tak, abychom 
nemohli svědčit i ohledně použití chem. zbraní r.2005...+OPWC. Můj tel.  . Stát 
údajně zpopelnil tělo otce, ale listiny k tomu nikdy mi nepředložil stát, přičemž se zjevně 
stát snaží zavraždit i nás (mne i moje syny, coby obejité dědice, viz i mučení 1/2021), a 
stát nebyl oprávněný zpopelnit tělo mého otce - když mne stát obešel v dědickém řízení 
účelově, k čemuž stát použil i MUDr.   - která mi vpravila do těla v červnu 2005 
místo B12 injekce jinou chem. látku, toxiny, které mne i paralyzovaly, a ČLK to kryje 
dosud víc než 20 let, i MUDr.  . 

Postupte prosím info i té Organizaci pro zákaz chemických zbraní, i ve smyslu 
atomového zákona atd., ve smyslu SÚJB vykonává kompetence při plnění úkolů 
plynoucích z Úmluvy o zákazu vývoje, výroby, hromadění zásob a použití chemických 
zbraní a jejich zničení podle zákona č. 19/1997 Sb., o některých opatřeních souvisejících 
se zákazem chemických zbraní a o změně a doplnění zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, a zákona č. 140/1961 Sb., trestní zákon, ve znění pozdějších 
předpisů a Úmluvy o zákazu bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní podle 
zákona č. 281/2002 Sb., o některých opatřeních souvisejících se zákazem 
bakteriologických (biologických) a toxinových zbraní a o změně živnostenského zákona. 

 

      

   

   

 
   

 


